– HEPING NEWS -

#### 和平传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神

# 努力实现又稳又好发展

○本报讯 记者 叶春雨 特约 记者 朱景优 3月18日,和平县委 常委会召开(扩大)会议,传达学 习贯彻习近平总书记重要讲话精 神和全国两会精神,研究贯彻落 实意见,并对近期重点工作进行 了部署。

会议提出,全县各级各部门 要提高政治站位,认真学习贯彻 习近平总书记重要讲话精神和全 国两会精神,忠诚拥护"两个确 立",坚决做到"两个维护",切实 把思想和行动统一到习近平总书 记、党中央决策部署上来,迅速行 动起来,组织广大党员和干部职 工,深入学习领会,全面掀起学习 宣传贯彻的热潮。

会议要求,要找准工作着力 点和突破口,努力实现又稳又好 发展。全县上下要紧扣习近平总 书记重要讲话精神和全国两会部 署要求,立足和平发展实际,围绕 市委赋予坚持"稳"字当头,实现 又稳又好发展和推动"产城融合" "城园互动"的新使命、新任务,按 照县委十四届二次全会和县两会 的工作部署,抓住重点、攻克难 点、干出亮点。一要加快建设"六 个万亩"农业种植基地,打造"六 个十亿级"产业集群,培育"六大 服务业",扎实推进产业兴县行 动;二要推进交通互联互通,推进 机制紧密对接和市场深度融合, 进一步加快"融湾""融深"步伐; 三要持续夯实农村发展基础,深 入实施人居环境整治,大力推动 圩镇提质增效,扎实推进乡村振 兴行动;四要提升产城规划理念, 提升城市功能品质和管理水平, 扎实推进城市提质行动;五要扎 实推进形象提升行动,纵深推进 文明城市创建,提高公共文化服 务水平,持续提升文化软实力;六 要扎实推进民生保障行动,着力 解决群众"急难愁盼"问题,保障 就业容量,持续兜住民生底线;七 要扎实推进生态优先行动,构筑 绿色生态环境,抓好环保督察整 改,推动绿色低碳发展;八要扎实 推进平安法治建设,持续推进平 安和平、法治和平建设,加快推进 县域社会治理现代化。

会议要求,要加强党的全面 领导和党的建设,确保习近平总 书记、党中央决策部署在和平落 实落地落细。全县各级各部门要 坚定不移落实新时代党的建设总 要求,强化政治建设、思想建设和 作风建设,努力把各级党组织锻 造得更加坚强有力。要强化督促 指导,把抓落实作为今年工作的 主旋律,雷厉风行把党中央决策 部署和省委、市委工作要求,县委 工作安排落实到位。

会议对近期重点工作进行了 部署。会议要求,要抓紧抓实疫 情防控和疫苗接种工作,确保如 期完成目标人群接种任务。要抓 紧抓实森林防灭火工作,各镇各 相关部门要严格落实属地管理责 任,以高度责任感和极端负责的 态度做好森林防灭火工作,不断 提高群众森林防火意识和应急意 识,构建联防联控、群防群治的工 作格局。要抓紧抓实防洪防汛工 作,各级各有关部门要做好防洪 防汛的应急处置预案和物资储备 工作,迅速开展全面排查,及时消 除隐患,加强雨情汛情预测预 警。要抓紧抓实经济运行工作, 县政府及经济线口的部门要加强 经济运行分析研判,压紧压实领 导责任、部门责任,对照全年目标 任务,将指标分解到月、落实到企 业,全力抓好经济运行调度、项目 建设、要素保障、消费带动等工 作,疫情防控和经济社会发展"两 手抓",努力实现又稳又好发展。

#### 和平要求强化思想引领、落实主责主业、密切联系群众

## 推动群团工作再上新台阶

○本报讯 特约记者 朱景优 近日,和平县委常委会召开会议, 传达学习习近平总书记在中央党 校(国家行政学院)中青年干部培 训班开班式上的重要讲话精神, 听取县总工会、团县委、县妇联、 县侨联、县残联、县科协2021年度 工作情况汇报。

会议要求,一要强化思想引 领,做到讲政治、守规矩。要牢牢 把握政治性这个群团组织的灵 魂,始终把政治性作为第一位要 求,加强思想政治引领,始终在思 想上政治上行动上同以习近平同 志为核心的党中央保持高度一 致,坚决维护党中央权威和集中 统一领导,不折不扣贯彻执行党中 央决策部署,省委、市委工作要求 和县委工作安排,坚持自觉接受党 的领导、团结服务所联系的群众、 依法依章程开展工作相统一,推 动全县群团工作再上新台阶。

二要落实主责主业,做到比 担当、争先进。各群团组织要牢 服务大局的切入点、结合点和着力 点,自觉把本系统、本部门的工作 放到全县发展大局中去研究、去谋 划、去推动,围绕县第十四次党代 会、县委十四届二次全会确定的目 标任务,聚焦县委的中心工作和疫 情防控、乡村振兴、文明创建等重 点工作,组织动员群众积极投身到 全县中心工作和重点工作中来,激 情担当、奋勇争先,为持续推进和 平高质量发展凝聚强大合力。

三要密切联系群众,做到用 真心、见真功。各群团组织要牢 牢把握群众性这个根本特点,始 终坚持以人民为中心的发展思 想,围绕社会普遍关注的民生问 题,多为群众提供精准服务,努力 办一些"雪中送炭"的好事,多做 一些促进和谐稳定的实事,让广 大人民群众切实感受到党和政府 的温暖,让群团组织真正成为人 民群众的娘家,不断提高服务群 众的工作质量和水平。

#### 和平深入贯彻落实中央一号文件精神

## 努力构建"三农"工作新格局

○本报讯 特约记者 朱景优 通讯员 黄帅 近日,和平县县长张 衍彪主持召开县政府常务会议, 更求按照2022年由中一号文件的 部署要求,扎实有序做好乡村发 展、乡村建设、乡村治理等重点工 作,推动乡村振兴取得新进展、农

业现代化迈出新步伐。

会议要求,各镇各部门一要 进一步增强做好"三农"工作的责 任咸、坚迫咸和使命咸、学习好、 领会好、落实好中央一号文件精 神,准确把握中央一号文件的新 思路、新举措、新任务。二要以锚

定乡村振兴为总体目标,以全面 推进乡村振兴为总抓手,以巩固 拓展脱贫攻坚成果为着力点,突 出抓其巨 强其础 因其木的工作 导向,紧扣省、市对"三农"工作的 总体要求,开拓进取,真抓实干,为 构建"三农"工作新格局作出新的

贡献。三要加强对农村工作的全 面领导, 牢牢守住保障国家粮食安 全和不发生规模性返贫两条底线, 打实有序做好乡村振兴发展,乡村 建设、乡村治理重点工作,推动乡 村振兴取得新进展、农业现代化迈

## 应征新兵 踏上征程

■风华正茂抒壮志,参军报国 踏征程。3月18日,和平县人武部 举行新兵入伍欢送仪式,欢送应征 新兵踏上新征程。

新兵欢送现场,新兵们戎装 整肃,身披绶带,胸前的大红花映 照着一张张青春的脸庞。

新兵曾龙翔说,当兵是他从 小的梦想,他将把军营当成一所 全新的学校,继续学习、努力成 长,不辜负家乡亲人的期望。

据悉,今年春季和平县通过 层层筛选,应征入伍的新兵会分 成4个批次踏上强军征程。

朱景优 曾海圣 摄



## 义务植树正当时 沐浴春风添新绿

和平县掀起义务植树热潮

○本报讯 特约记者 朱景优 通讯员 黄帅 近日,和平县组织县 直单位干部职工、青年志愿者共 同开展"坚持绿色发展,引领乡村 振兴"2022年全民义务植树活 动,绿化美化家园,为生态和平再 添新绿。

明镇新塘村主活动现场,参加植 树活动的干部群众拿着锄头、铁 锹等工具,几人一组扶树正苗、挥 锹培土、踩实新土,每道工序都一 丝不苟,现场处处都是忙碌的身 影。经过300多名干群一个多小 时的努力,4500株幸福树、樟树、 3月11日上午,在和平县阳 秋枫、竹柏、南方红豆杉等树苗让 大地披上了新绿。

此次义务植树活动共设1个县 级主活动场、16个镇分活动场,进一 步加大了林业生态建设工作力度。

当天,和平县各幼儿园也开 展了"播撒新绿·溢满春天"植 树志愿服务活动,进一步培养 学龄前儿童热爱自然、保护生

态的意识,养成爱护绿色环境 的好习惯。

活动中,孩子们脚穿雨靴,手 拿着小铲子、小锄头和水壶,大家 分工合作进行挖坑、栽苗、填土、 浇水等植树步骤,看着自己亲手 栽种的小树苗,孩子们脸上洋溢 着开心的笑容。

#### 和平退休党员干部化身"宣传员"

### 动员群众接种新冠疫苗

通讯员 梁锦明 连日来,和平县贝 墩镇的老党员、老干部,在积极响 应号召以身作则主动接种新冠疫 苗的同时,还积极加入志愿者队 伍,宣传新冠疫苗接种工作,扩大 疫苗接种覆盖率。

在贝墩镇树华村,74岁的退 休老党员凌庆源正挨家挨户向村 民讲解接种疫苗的安全性、必要 性,进一步加深大家对接种疫苗重 要意义的认识。凌庆源说,自60 岁以上老人可以接种疫苗后,他第 一时间到接种点进行疫苗接种,在 了解到村里一些老人对疫苗接种 有顾虑时,他就主动当起宣传员, 挨家挨户动员村里的老年人接种 新冠疫苗,解答他们的疑问。

凌庆源说,他已经完成了两

体非常好,没有不舒服的地方。 现在他会不定时到村里进行宣 传,引导老年人自觉去接种疫苗, 大家也积极响应。他认为,作为 一名老党员,应该发挥一份余热。

同样,贝墩镇树华村的退休 老干部周穆扬,也利用自己在村 里担任村干部30多年的影响力 和说服力,引导群众主动接种、及 早接种新冠疫苗。

据了解,为了让符合接种条 件的老年人尽快接种新冠疫苗, 贝墩镇核实出60岁以上老年人 未接种疫苗名单,组织镇村干部、 老党员、老干部、志愿者和医护人 员上门了解老年人对接种疫苗的 顾虑,耐心做好宣传解释工作,让 老年人接种疫苗安心又暖心。

#### 和平加强森林防火工作

## 织牢防火网 防患于未"燃"

○本报讯 特约记者 朱景优 通讯员 梁文睿 当前天气持续干 燥,森林火险橙色预警信号仍在 持续,森林防灭火形势严峻。为 最大限度减少森林火灾的发生, 和平县多措并举扎实做好森林 防火工作。

日前,在和平县彭寨镇泮溪 村,通过护林员走村入户发放宣 传单等多种方式,进一步营造森 林防火浓厚氛围,切实提高广大 群众防火意识。除进村入户宣传 外,彭寨镇还在各村设立森林防 火检查卡口,组织护林员网格化 巡山,全面形成立体化防控体系,

全力确保森林防火安全。

自3月10日进入高火险期以 来,和平县严格按照上级森林防 灭火工作部署,保持高压态势,持 续加强森林防灭火巡查排查和宣 传引导工作,做到防患于未"燃"。

据悉,春耕生产期间,和平县 要求各镇认真做好护林防火巡 查、野外用火管控、特殊人员监 护等,特别是清明节即将到来, 要全力确保清明期间"零火 情"。和平县将持续做好护林防 火巡查、火源管控等工作,加大 力度织牢森林防火网,确保林区 安全。

#### 和平开展学校食品安全检查

### 全力保障师生"舌尖上的安全"

○本报讯 特约记者 朱景优 通讯员梁锦明连日来,和平县市 场监管局联合县教育局开展2022 年春季学校食品安全专项检查, 全力保障广大师生饮食安全。

在和平县阳明镇中心幼儿 园、华强中学等学校,检查组对各 校食堂、校内超市以及校园周边 食品经营商店的食品经营许可证 是否合法有效,制度管理是否规 范,烹饪场所是否干净,从业人员 健康证明是否有效等情况进行了 重点检查。对现场检查中发现的 问题,检查组当场下达责令整改 通知书并明确整改时间,同时要 求学校强化食品安全主体责任意 识,完善各项规章制度,认真开展 食品安全自查工作,严格履行食 品生产加工规范操作,保障师生 "舌尖上的安全"

据了解,自专项行动开展以 来,检查组已对全县108家学校、 托幼机构实行监督检查共115次, 对校园周边经营户检查78家次, 共排查食品安全隐患21个,下 达责令整改通知书11份,并组 织开展学校食堂从业人员食品 安全培训,进一步增强从业人员 疫情防控和食品安全意识,把疫 情防控和食品安全保障措施落

接下来,该局将进一步加强 学校、校外托幼机构、校园周边 经营商店等食品安全风险隐患 排查,消除管理盲区,严厉查处校 园食品安全违法违规行为,牢牢守 住不发生校园群体性食源性疾病 底线,保证广大师生饮食安全。

#### 和平开展"3•15"消费者权益诚信宣传教育活动

### 销毁一批假冒伪劣产品

○本报讯 特约记者 朱景优 通讯员曾海圣3月15日,和平县 市场监管局联合县消委会相关成 员单位在县城六角亭开展以"共 促消费公平"为主题的"3·15"消 费者权益诚信宣传教育活动,并 集中销毁一批案值300余万元的 假冒伪劣产品。

活动现场,工作人员通过现 场讲解、发放宣传资料和宣传巡 游等形式,向消费者讲解辨别假 冒伪劣商品的方法、宣传消费维 权知识并,受理消费者投诉,进 一步引导广大消费者树立科学 文明的消费理念,倡导诚信新主 张,着力营造诚信经营、放心消 费的环境。

当天,和平县市场监管局还 联合县消委会相关成员单位对 2021年查缴案值300余万元的假 冒伪劣产品进行集中销毁。

和平县将通过加大市场巡 查力度、接受广大消费者举报、 受理其他单位移交的相关线索 等方式,严厉打击制假售假行 为,力促消费生产循环更加顺 畅、消费结构更加优化、消费环 境更加安全。

### "撸起袖子"献爱心

县直部门工作人员和镇、村干部献血超2万毫升



○本报讯 特约记者 朱景优 通讯员 黄帅 一滴鲜血彰显一份 爱心,一份爱心挽救一个生命。 近日,和平县组织开展无偿献血 志愿活动,各镇各单位干部职工 以身作则,积极参与,"撸起袖 子"奉献爱心,以实际行动践行雷

当天,在和平县城六角亭无 偿献血点,前来参加无偿献血的 干部职工在工作人员的指引下, 有序进行信息登记、血压测量、抽 血化验等。在献血队伍里,既有 长期坚持献血的爱心奉献者,也 有第一次参加献血的新面孔。

据统计,当天成功献血的和 平县直部门工作人员和镇村干部 共60人,献血量达2.06万毫升。